

<sup>1</sup> Mayr, E., *Genetics, Paleontology and Evolution* (Princeton University Press, 1949), pp. 281-298.

<sup>2</sup> Svardson, G., *Oikos*, **1**, 156-174 (1949).

<sup>3</sup> Mac Arthur, R. H., *Ecology* (in press).

<sup>4</sup> Lack, D., *J. Animal Ecology*, **11**, 9-36 (1942).

<sup>5</sup> Hinde, R., *Biological Reviews*, **34**, 85-126 (1959).

---

### ERRATA

In the paper by Demetrios G. Magiros entitled "A Method for Defining Principal Modes of Nonlinear Systems Utilizing Infinite Determinants," which appeared in volume 46, number 12, pages 1608-1611, the author wishes to make the following corrections:

1. On page 1609, line 2, substitute "anchor spring" for "coupling," so that the phrase reads "with nonlinear anchor spring."

2. On page 1609, section 3, lines 1 and 2, for the phrases " $K_1$  and  $K_3$  the spring constants of the anchor springs,  $K_2 = K_2 + \mu x^2$  that of the coupling," substitute " $K_2$  and  $K_3$  the spring constants of the coupling and the second anchor spring,  $\bar{K}_1 = K_1 + \mu x^2$  that of the first anchor spring, . . ."

---

In the paper entitled "On the Mutagenic Effect of Alkylating Agents," by Ekkehard Bautz and Ernst Freese, which appeared in volume 46, number 12, pages 1585-1594, the authors wish to have the sentence beginning on line 2 of page 1591 read as follows: "The smallest amount of 7-ethyladenine that could have been detected is 0.04 micromoles," instead of 0.4 micromoles.

---

In the paper entitled "Regulation by Coliphage Lambda of the Expression of the Capacity to Synthesize a Sequence of Host Enzymes," by Michael B. Yarmolinsky and Herbert Wiesmeyer, which appeared in volume 46, number 12, pages 1626-1645, the authors wish to make the following corrections:

Page 1636, line 15, for reference 44 read 54; page 1640, line 3 from bottom, for reference 44 read 54; page 1644, line 8, for reference 11 read 19; and page 1644, line 9, for reference 44 read 45.